平成25年度 (第3回) 武蔵村山市生涯学習推進会議資料

平成25年11月20日 生涯学習推進会議

報告事項1 平成25年度第2回生涯学習推進会議会議録について

このことについて、下記のとおり報告します。

記

別紙1 第2回生涯学習推進会議会議録

※ この会議録は、「武蔵村山市附属機関等の会議及び会議録の公開に関する指針」に基づき公開します。

議 題 武蔵村山市生涯学習推進会議調査報告書について

このことについて意見を求める。

委員の皆様に KJ 法によりまとめて頂いた意見と、前回の会議で出された意見を基に、報告書(案)を作成いたしましたので、御検討をお願い致します。

資料 武蔵村山市の生涯学習活動の活性化、推進、改善、団体への支援等について

別紙2 公民館、地区会館利用状況

その他 生涯学習推進会議の予定について

第4回 月 日 () 時

1 月										
日	月	火	水	木	金	土				
			1	2	3	4				
5	6	7	8	9	10	11				
12	13	14	15	16	17	18				
19	20	21	22	23	24	25				
26	27	28	29	30	31					

2 月									
日	月	火	水	木	金	±			
						1			
2	3	4	5	6	7	8			
9	10	11	12	13	14	15			
16	17	18	19	20	21	22			
23	24	25	26	27	28				